

Comune di Andalo IL SINDACO

P.zza Centrale, 1 - 38010 Andalo (TN) C.F.e P.iva 00319630224 www.comune.andalo.tn.it Tel. 0461 585824 - Fax 585310 Tel. diretto 0461 - 589043 sindaco@comune.andalo.tn.it

Prot. n. <u>2094</u>/2015

Andalo, li 15 maggio 2015

OGGETTO: NOMINA DEL VICESINDACO.

IL SINDACO

Visto l'art. 29, comma 3, del D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L e ss.mm.;

Visti gli artt. 8, 18, 19 e 21 del D.P.Reg. 01.02.2005 n. 1/L e ss.mm.;

Visto il proprio precedente provvedimento n. 2093/2015 di protocollo di data odierna con il quale il signor Ghezzi Ruggero è stato nominato Assessore comunale.

Visti gli articoli 6 e 7 dello Statuto comunale.

Visto l'articolo 18 del D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L;

NOMINA

VICESINDACO, con l'incarico di sostituirlo in caso di assenza o impedimento temporaneo, l'Assessore signor Ghezzi Ruggero, nato ad Andalo il 16.08.1967.

IL SINDACO
Alberto ing Perli

Visto, per accettazione della carica e per l'eventuale deposito della firma.

Andalo, li 15 maggio 2015.

Il Vicesindaco



Comune di Andalo IL SINDACO

P.zza Centrale, 1 - 38010 Andalo (TN) C.F.e P.iva 00319630224 www.comune.andalo.tn.it Tel. 0461 585824 - Fax 585310 Tel. diretto 0461 - 589043 sindaco@comune.andalo.tn.it

Prot. n. <u>2083</u>/2015

Andalo, li 15 maggio 2015

OGGETTO: NOMINA COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE.

IL SINDACO

Visto l'art. 29, comma 3, del D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L e ss.mm.;

Visti gli artt. 8, 18, 19 e 21 del D.P.Reg. 01.02.2005 n. 1/L e ss.mm.;

Visti gli articoli 6 e 7 dello Statuto comunale, come da ultimo modificato con deliberazione consiliare n. 56 di data 18 dicembre 2014.

Accertata la sussistenza delle condizioni di eleggibilità e di compatibilità alla carica di componenti della Giunta comunale previste dagli artt. 8, 18, 19, 21, 22 del D.P.Reg. 01.02.2005 n. 1/L e ss.mm. e dall'articolo 15 della L. 19 marzo 1990 n. 55 e ss.mm..

NOMINA

Assessore del Comune di Andalo il signor **Ghezzi Ruggero**, nato a Trento il 16.08.1967, con la seguente delega:

"Turismo, Commercio e Protezione civile".

IL SINDACO Alberto ing. Perli

Visto, per accettazione della carica e per l'eventuale deposito della firma.

Andalo, li 15 maggio 2015.

L'Assessore